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 اختر الاجابه الصحٌحه مما بٌن الاجابات المعطاه 

اي العبارات الاتٌه صحٌحه بالنسبه لتواجد خٌوط  المٌوسٌن فً العضلات ؟ ) توجد خٌوط المٌوسٌن فً كل انواع -1

توجد  –توجد خٌوط المٌوسٌن فً العضلات اللاارادٌه  –توجد خٌوط المٌوسٌن فً العضلات الملساء  –العضلات 

 خٌوط المٌوسٌن فً العضلات المخططه (

 –منطقه مضٌئه كامله  –منطقه شبه مضٌئه  –فً قطعه عضلٌه واحده ؟ ) منطقه داكنه اي تركٌب لا ٌوجد  -2

 منطقه مضٌئه غٌر كامله (

قطع عضلٌه , فاي العبارات التالٌه غٌر صحٌحه ) عدد المناطق المضٌئه غٌر الكامله  8لٌٌفه عضلٌه تتكون من  -3

 ( 8عدد المناطق شبه المضٌئه =  – z=9عدد خطوط  – 9عدد المناطق المضٌئه الكامله = – 2=

 الغضارٌف  –السائل المصلً  –الاربطه  –حركه المفصل فً الاتجاهات المختلفه بناء علً وجود ) الاوتار  دتتحد -4

 الانتحاء ( –دائبه  –موضوعٌه  –النبض تعتبر مثالا علً ) كلٌه حركه القلب اثناء  -5

 كل ما سبق ( –هٌكلً  –عصبً  –از عضلً تقع مسئولٌه حركه الكائن الحً علً ) جه -6

 

 –المنطقه من نهاٌه مٌوسٌن الً بداٌه مٌوسٌن تالً فً القطعه العضلٌه المجاوره تمثل )المنطقه المضٌئه  -7

 منطقه تخلو من اي خطوط داكنه ( –المنطقه شبه المضٌئه  –المنطقه الداكنه 

 –اي العبارات التالٌه صحٌحه بالنسبه لتركٌب القطعه العضلٌه ؟)تخلو المناطق المضٌئه من اي خطوط داكنه  -8

ترتكز خٌوط الاكتٌن  – zترتكز خٌوط المٌوسٌن فقط علً خطوط  – zترتكز خٌوط الاكتٌن و المٌوسٌن علً خطوط 

 ( zفقط علً خطوط 

 ( 8 – 4 – 2 –قطع عضلٌه = )صفر  8ه عضلٌه بها عدد المناطق المضٌئه غٌر الكامله فً لٌٌف -9

ربط نصفً  –ربط نصفً الحزام الحوضً من الخلف  –من وظائف عظم العجز كل مما ٌلً ماعدا ) التدعٌم  -11

 احد مكونات الحوض (  –الحزام الحوضً من الامام 

و ما الذي ٌؤكد انها خلٌه عضلٌه هٌكلٌه ؟ ) وجود مناطق داكنه عند فحص خلٌه عضلٌه تحت المٌكروسكوب  -11

 غٌاب المناطق الداكنه و المضٌئه ( –وجود نواه واحده  –وجود العدٌد من الانوٌه  –مناطق مضٌئه 

النباتات اكله الحشرات هذه النباتات لا تستطٌع امتصاص المركبات النٌتروجٌنٌه من التربه لذا تلجأ الً امتصاص  -6

 من المواد النٌتروجنٌه الحشرات للحصول علً احتٌاجها 

   دائبه ( –كلٌه  –ما نوع الحركه فً هذا النبات ) موضوعٌه 


